

# ВАШ ОГРН: КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 60 (4550)

Четверг, 20 мая 1976 года

Цена 2 коп.

## НАЧАЛО ЛЕТНЕЙ ПУТИНЫ

**ЗА ЛЕТНИЙ** период рыбакам района предстоит выпить двадцать пять тысяч центнеров рыбы, в том числе двадцать тысяч на государственном лову, что составляет 80 процентов от общего годового плана.

Аналisis прошлых лет показывает, что в начале летней путины всегда что-то не готово. Так, в прошлом году из-за несвоевременной подготовки орудий лова к варовой путине и к лову на стражевых песках Поморская Бригада (бригадир А. М. Фадеев) потеряла 15 дней. На Лангусевском стражевом песке она пропустила основной подъем рыбы. Всю летнюю путину бригада рыбачила одним неводом.

На Аганском стражевом песке, самым крупном в районе, не было созданы нормальных жилищно-бытовых условий. На станах у рыбаков не было ни телевизоров, ни радио, ни красочно оформленной наглядной выставки. Итоги социалистического соревнования подводились формально.

Крайне неудовлетворительно была организована разъездная торговля у рыбаков Пинского рыболовства, выезжающих на экспедиционный лов на Тундринскую протоку и прилегающие к ней рыболоводы.

Все это привело к тому, что район не справился с планом добычи рыбы в 1975 году. Государство не получило около 350 центнеров ценного продукта.

Для выполнения установленного задания нынешнего года на рыбокомбинате разработаны мероприятия. Они предусматривают сроки и периоды лова по каждому углодью, размещение рыбаков, обеспечение их орудиями лова и средствами механизации.

В летнюю путину планируется добыча рыбы на двадцати варовых песках с участием 35 звеников. На четырех стражевых песках будут работать 13 звеников. 31 звено направляется на персидский неводной лов. У рыбаков будет четыре мотокатера, 12 мотороводников, 18тонных ботов и моторов, 9 мотобуярок, четыре неводо-выбрасочных машины и столько же транспортеров для выбора стражевых неводов.

Однако при проверке самого большого в районе Сытоминского рыбцаха (начальник Н. Н. Яковенко) выяснилось, что организационно-технические мероприятия по добыче рыбы не составлены, графика по окончанию судоремонта нет. Рыбокомбинат несвоевременно удовлетворил его заявки на орудия лова и запасные части. Имеется ряд других недоработок.

Сейчас рыбаки находятся на атмосферном лове. На сегодня им выпалено три тысячи центнеров рыбы. Впереди сенная варовая путина, стражевая и персидская лов. Быть к ним готовым во всеоружии — обязанность каждого труженика рыбного хозяйства.

Недавно с цепной инициативой выступила команда мотороводников «Пяловники», где капитаном коммунист Николай Михайлович Манин. Она обозначилась за летнюю путину выплыть 540 центнеров рыбы. Это повторяется план! В варовый период команда решила работать одновременно двумя неводами, провести спаренный лов. После варовой путины будет обслуживать два звена, те есть работать круглогодично.

Администрации, партийной профсоюзной и комсомольской организациям рыбокомбината и участникам следует широко развернуть пропаганду по поддержанию цепного почина команды мотороводников «Пяловники». Он заслуживает последовательного распространения среди добывчиков живого серебра.

Большую организаторскую работу необходимо провести руководителям комбината и участникам по созданию нормальных жилищно-бытовых условий на углодьях. Настало время построить приличные дома на стражевых песках Аганским и Томкатом, на уголье Криюев, Лобановское, Елань, Долгий песок, на реке Аган.

Лов рыбы по открытой воде — ответственный и напряженный период в трудовой деятельности рыбаков района. От его организованного проведения в полной мере зависит будущее ловового плана. Рыбакам района следует принести все усилия к тому, чтобы задания первого года пятилетки выполнить до педестала.

**ПЛАДОЧНО** — монголо-китайское управление № 16 восьмого сплавомонажного треста Миннефтегазстроя — молодое предприятие Сургута. 9-я пятилетка была для него временем становления нового коллектива, его первых успехов на строительстве нефтепроводов Самотлор — Тюмень — Альметьевск, Самотлор — Куйбышев, газопровода Надым — Урал — Центр, обустройства месторождений Средне-Саблинское, Сургутского ДСК Ленгосласского и Красногорского газодобывающих заводов и других объектов.

Дважды коллектив в 1975 году занимал вторые места и, один раз первое место в спортивных соревнованиях подразделений треста. Почетными грамотами горкома КПСС отмечен труд инженеров Н. Белавин, Н. Полякова, В. Гончарова. В эвакуационном соревновании всегда идут коммунисты и комсомольцы, борющиеся за сплочение коллектива, повышение эффективности труда, максимальное использование резервов производства. Это позволило на три с половиной месяца раньше выполнить

задание пятилетки. Работы XXV съезда КПСС великолепная программа создающегося труда, называемая партией за десятилетие пятилетку. Вывели в нашем коллективе новый подъем творческой инициативы.

результат кропотливой организаторской и воспитательной работы наших специалистов, коммунистов, профсоюзистов, комсомольцев.

В период подготовки к XXV партийному съезду в коллективе родилась новая форма социалистической

выполнения лучших наладочных бригад, состоящей из которых согласуются с администрацией и общественными организациями. Паспорт — не только символ качества, но и обязательство не гарантийный ремонт оборудования в течение года. В 1976 году мы начали выдавать гарантинные паспорта на 10 объектов.

Следует отметить, что нам легко проводить этот почин в жизнь. Надпись — «заключительный этап работ». Ее качество зависит во многом от качества строительных материалов, рабочих, технической документации, выдаваемой заказчиками, и комплектации оборудования.

Мыглашевским колхозом организацией, участвующим в соревновании по выполнению пятилетки № 16.

«Эффективность и качество — этот почин выдвинутый XXV съездом, стал для нас жизненным, реальным делом. Начали еще в прошедшем пятилетии. В течение 1971—1975 годов все объекты сданы с оценками «хорошо» и «отлично», причем почти половина из них с отличным качеством работ. Эти достижения —

честного соревнования под давлением: «Объект пятилетки качества — гарантинный паспорт». Она концентрирует деятельность работников управления на улучшение качества всех выполняемых работ.

Гарантинный паспорт выдается только на объекты, которые готовятся к сдаче с отличной оценкой. Работы на них

## • Холмогоры — нефтяной авангард

## НОВОСЕЛАМИ БУДУТ ПР. МОСТРОСЕЗЫ

◆ СТРОИТЕЛЬСТВО ТРЕТЬЕГО ПО СЧЕТУ ОБЩЕЖИТИЯ НА 60 МЕСТ НАЧАТО НА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ БАЗЕ ТРЕСТА СУРГУТНЕФЕПРОМСТРОЙ НА ХОЛМОГОРСКОМ МАСТОРОДЖЕНИИ НЕФТИ.

Ведет его шахтное строительное управление. В двух предыдущих строительных управлении № 22 начато отделочные работы.

Одновременно строители ведут сооружение лежневой дороги от карьера к месту строительства двух резервуаров — десятитысячных.

кв., где им предстоит подготовить для них оснащения.

В. МОСКОВСКИЙ.

## НА СМЕНУ ПРИШЛИ МОНТАЖНИКИ

◆ ОТСЫПКУ ПЕРВОГО КУСТА НА ЛОКОСОВСКОМ МАСТОРОДЖЕНИИ НЕФТИ ЗАКОНЧИЛО СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 1. ОНО ТАКЖЕ ПОДГОТОВИЛО ДЛЯ БУРОВИКОВ И НЕФТЕЯВОВЫХ ДОРОГИ, ВЕРТОЛЕТНУЮ ПЛОЩАДКУ, ПИРС.

Строителей сменили высокомонтажники, начавшие сооружение буровой установки.

Е. ВАСИЛЬЕВ.

Три года побеждает в соревнованиях электросварщик Герхард Оденбах. Работает он на стапелях в спец-управлении № 27 треста Сургуттрубопроводстрой. Работает весело, с огоньком. Сваривает трубы в 30-метровые пакеты. В строительство нефтяной магистрали Холмогоры — Сургут Герхард и его товарищи внесли свою лепту.

Фото Л. Шапкина.  
работника НИС Сургуттрубопроводстрой.

**Ч**ЕТЫРЕ года возглавляет факультет экономики университета научно-технического прогресса нефтяник Рим Нуриевич Ашиков. За это время у преподавателей и слушателей скопились добрые отношения с администрацией. В лекторскую группу входят грамотные и опытные специалисты объединения В. М. Фоменко, В. Г. Канев. Они же ведут практические и семинарские занятия.

Факультет экономики, как и остальные факультеты университета, прошел свое стадию становления. Хоть и грамотный народ служилое объединение однажды не все сразу учился для себя сложность обучения на факультете экономики. Теперь об этом вспоминают с гордостью — все основные источники.

В этом году как и

в прошлые годы, занятия проводились два раза в месяц — письменные и затем семинарские. Как правило, на семинарах выступает большинство подкравляя об-

лекция — «Управление социалистическим предприятием». Читает ее староста факультета В. М. Фоменко. Некоторые слушатели делают утомлены в своих блок-

навет в опустевшем зале Рим Нуриевич, — нынче даже сворх учебного плана прошли занятия, одно из которых было посвящено встрече с делегатом ХХV съезда

юношества увеличилась почти вдвое.

Систематическое первенство занятия по основному показателю — притоку запасов нефти — Сургутская экспедиция добывает за счет наращивания темпов геологоразведочных работ. Особый прогресс наблюдался в бурении. Если в первом году двадцатки пятилетки коллектор пробурят 60 тысяч метров, то в завершающем — в два раза больше!

коммерческими скоростями от 2450 до 3000 метров.

## ГЛАВНЫЙ РЫЧАГ

**В**ЕРНЫЙ союзник в труде сургутских геологов — социалистическое соревнование. Нынешний шестой пятилетний план — индивидуальный обязательства в борьбе сорока инженеров и техников труда за личные творческие планы. Немаловажно, что в них есть такие пункты, как учёт в рационализации и изобретательстве, техническая углубка работы по экономии и бережливости, повышение качества продукции.

## УМЕНИЕ И РАСЧЕТ

В СУРГУТСКОЙ нефтегеологической экспедиции по прямому приказу буро-бригады возглавляемой Героем Социалистического Труда Никитой Ильинским. Это были планы, никогда не занимавшиеся, которые состоялись через две недели. Обучение в этом году занимается материалы ХХV съезда. Тема — «Партия в условиях реального социализма».

Г. КОНДРАКОВА.

Лучшим показанием доблести бригады буро-бригады

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

## ВЗЫСКАНИЕ СКИДОВ

В январе городской комитет народного контроля предъявил этому предприятию претензии по сдаче черных и цветных металлов за 1975 год. За сдачу государству горючего задолженность на национальные учреждения металлическими № 6 передана Л. А. Шильковым. Были сделаны денежные начисления в размере единого склада — 250 рублей.

Так Шильков сделал правильные выплаты из поступлений комитета КБ, а также управляющих выработки горючего из сдачи черных металлов на 125 рублей. К тому же причинение нечестия прекратилось, начисления уплатлены нечетко. За три месяца в размере 250 рублей в гофбюро в 180 рублей.

«Необходимо еще шире развернуть всенародное социалистическое соревнование за достижение высоких показателей в труде, выполнение народногозависимых планов, сделать все для того, чтобы десятерки пятилетки стала пятилетней эффективностью, пятилетней качеством во имя дальнейшего роста народного благосостояния».

(Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы).

## ВЫСОКИЕ РУБЕЖИ

С БОЛЬШИМ восторгом и интересом встретили решения ХХV съезда партии сургутские разведчики недр. В новой пятилетке они ощущают трудности выше, лучше, качественнее, неуклонно повышая темпы поисковых работ. В крепких усугубах Среднего Приобья дружный коллектив передовой экспеди-

## КУРСОМ ХХV СЪЕЗДА КПСС

# КОГДА ГОРИТ ОГОНЕК

ции успешно выполняет геологические задачи.

За час Минувшей пятилетки сургутские отряды добились множества достижений. В том числе широко известные — Федоровский, Холмогорский Южно-Сургутский. Пятилетняя программа трех лет программы выполнена с опережением на 115 дней. Проведено 445 тысяч метров разведочных скважин, при плане 425 тысяч. Задание по притоку промышленных запасов Черного золота выполнено на 173 процента. Средняя коммерческая скважина 1975 года заложена на станок в Магнитогорске, нечто большее залежи-разведки получена в Красногорске. Минувшем году построено 45 буровых.

Успех же приходит сам собой. Коллектив постоянно ведет поиск редких и повышенных производительности труда, снижения трудовых и материальных затрат. Чтобы повысить эффективность управления, профсоюз в ОМ, сургутские нефть разведчики первыми в Гвардейском округе создали центральную инженерно-техническую службу — ЦИТС.

Однако спрашивается, где главные зарплаты и блага, где изысканные обогащения — БЛО. Ее функции — доставка на буровые срочных грузов труб, инструментов, длильного топлива. Здесь свидетельство о профприоритетности горючего и масел, максимально приближенных к местам бурения, в связи с чем заводят на них большую часть грузов. Такие подразделения, например, несут долги от пос. Русский на реке Пин, Лань-Торай и Коны первых выходов из Иркутской области. Избавившись от услуг дорогостоящей единицы эксплуатации за одиннадцать лет, скончали полтора миллиарда рублей!

Геологии внимательно следят за всеми техническими новинками. В экспедиции давно действует контролло-измерительная аппаратура ПКБ-2 и РГБ-7. Здесь успешно прошли испытания высокоманевренных турбин для более совершенной геодинамики АБС-30 и ГРДИ-12. С их применением скорость про-

хода Н. У. Жумановской и в Тюменской области стала пятилетней. План по притоке выполнен на 121 процент в недрах темпы затрачены 24 270 метров разведочных скважин. Средняя коммерческая скорость дробится 2453 метров на ствол в месяц. За счет применения более совершенной технологии бурения передовых методов труда получена экономия государственных средств на 59,6 тысячи рублей.

После дислокации бригады на новую точку скважине вызывает комиссии для приема буровых установок. Затем проходит общая собирательная и пусковая конференция на которой обсуждаются вопросы геологического сезона скважин, применяемые социалистические обязательства. Благодаря тщательно спроектированной технологией, подобранный реагенты глинитовые растворы разведочные скважины глубиной более трех тысяч метров проводятся бригадой в одноконной конструкции. Кондуктор подсасывается для перекрытия верхних скважин с объемом пород не глубину 350—430 метров и цементируется до устья скважин. Колонна спускается до забоя и цементируется с перекрытием всех продущих горизонтов.

Первый начальник проходил под кондуктором в засыпанном заборе из глинопористых призраков — 50—70 кубометров раствора. Бурение под кондуктором ведется горизонтальным способом. С целью сокращения времени на стволе подземные операции на всех буровых бригадах применяют автоматические клапаны АКБ-3М в сочетании с гидроманипуляторами. На скважинах проходят и спуск восемидюймового кондуктора.

Бурение всех скважин ведется на фоне роста новых величин, отличительной чертой которых является повышение давления и нагрузки на долото. Из восеми скважин пробуренных бригадой Н. У. Жумановской в 1975 году, пять проведено с

использованием РСГФ и ССР, притоки выросли, сознательность ответственность за успех всей экспедиции. Когда формируются новые бригады И. Д. Серебрякова и В. С. Соловьева перед ними не заудомыслись выполнить в кратчайшие сроки поставленные задачи. Коммунистам этого дружного коллектива не раз звучали слова передовых в социалистическом соревновании.

Кончина — геройская — четвертая пятилетка трудовых планов. Работники недр Листовщики обязательства и видят, что они проникнуты работой в достижении определенных целей, благодаря чему будет обеспечено успех всего коллектива. Вот, например, неслыханное стоек из обязательств бригады Героя Социалистического Труда Н. У. Жумановской на 1976 год:

годовой план (20000 м) выполнить досрочно, в ноябре, пробурить сверх заданной

5000 метров скважин, достичь скважин на 1800

метров в месяц, пробурить 2600 м на скважин в месяц при плане 1800;

за счет технических приемов эксплуатации бурового оборудования и экономического разработания труб, инструментов, горизонтов и других материалов добиться экономии на 45 тысяч рублей.

достигнуть производительное края в бурении до 85, в течение первых четырех лет — до 122 процентов;

в течение года разрабатывать и внедрять для рабочих новые технологии.

Цифры эти сложились неслучайно. Не раз бригада обсуждала свои задачи, споря их с основными направлениями развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы с участием представителей социалистического соревнования работников промышленности, строительства и транспорта в первом году девятой пятилетки.

В бригаде Н. У. Жумановской слово не встает, не бросают. Семнадцать кораблей прилагают все усилия, чтобы достичь заветной план 1976 года и социалистическую обязательства. Переговоры укреплены идут в немецкому рубежу.

В. СЕМЕРИКОВ, наш нешт корр.

Геннадий Бартенев приехал на строительство железной дороги Сургут Уренгой из солнечной Киргизии. Трудится он сейчас на обустройстве поселка Ультя-Ягун. Администрация СМП-547 и товарищи по работе отмечают его как умелого, инициативного работника, опытного автогонщика.

Фото В. Тучеллобоза.

ДОБИВАТЬСЯ РИТМИЧНОГО ВВОДА В ДЕЙСТВИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ И ДРУГИХ ОБЪЕКТОВ В ТЕЧЕНИЕ ГОДА. ПОВЫСТИТЬ РЕСТВЕЧНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА ЧАСТЬСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА И СВОЕВРЕМЕННЫЙ ВВОД В ДЕЙСТВИЕ ОБЪЕКТОВ.

(Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы).

# ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

Бригада Владимира Михайловича Разголова из участка Уралстеклопрометажа работает на строительстве жилья в микрорайоне энтузиастов. Почти все кирпичные дома здесь спроектированы этой бригадой.

— Мы хорошо понимаем, какая важная задача стоит перед нами в нынешней пятилетке, — говорит В. М. Разголов. — В этом году нам предстоит построить 18 670 квадратных метров жилой площади. Сейчас, когда качеству строительства повсюду уделяется особое внимание, мы также не отставаем в стороне от этого вопроса.

Сразу же после ХХV съезда партии в бригаде В. М. Разголова состоялось производственное собрание. На повестке дня

был один вопрос — качество.

— Мы и до сего времени работали, как говорится, на совесть, сказал тогда бригадир, — но теперь отличное качество нам нужно ставить нормой. Изжиты случаи нарушения технологии, допущенная бригадой.

Собрание было коротким и деловым. Выступившие монтажники единодушно поддержали свою заявку. На саммитском соревновании решили вызвать бригаду А. М. Шипова, работающую намонтаже главного корпуса электростанции. Этот коллектив поставил высокими показателями в работе.

Сейчас между этими трудовыми коллектиками разгорается огонь соперничества. А выгоды обеим: и у тех и у других не-

вым. О том, что этот коллектив способен решать серьезные производственные задачи, говорит уже то, что седьмой разряд в бригаде — 4, 5. Сам бригадир — опытный энергостроитель. За 17 лет работы в системе энергетики он приобрел богатый опыт, умение находить выход

# БРИГАДЫ

уклонно растет производительность труда, улучшается качество, рабочие идут новые пути в решении производственных задач.

Соревнование развернулось и внутри бригады. Ежесменно подсчитывается количество элементов, смонтированных за смену, победители посыпаются специальными выпусками «монитом».

— Мы взяли за правило перед монтажом непременно чеканить швы деталей, — продолжает рассказ бригадир. — Раньше эту операцию выполняли не всегда, а это подчас отрицательно сказывалось на качестве монтажа. Теперь этому поэзиили конец. Резко улучшилось

Постоянный поиск стремление сделать больше и лучше — вот отличительные черты бригады возглавляемой В. М. Разголовом.

Не уступают бригадирам в мастерстве и монтажники Александра Константиновича Решетова, Федор Григорьевич Маликов и Николай Никитин Герасимов. Это опытные производственники, охотно передающие свои знания молодежи, приносящие им чувство гордости и профессиональной гордости. Оглянув в коллективе в общий языком, дорожит своей работой монтер, бороться за отличное качество — главная «визитная карточка» бригады.

Л. СТОЯНОВА,

наш вестник, корр.

# мастерок КЛУБ СУРГУТСКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

О ПЛАНАМ капитального строительства в первом послании для нефтяников должны быть введены в эксплуатацию еще 265 тысяч квадратных метров полезной жилой площади. Из них построительным блоком — 17,3 тысячи, то есть четыре крупнопанельных дома. Так же обстоят дела на строящихся площадках? На сегодня флагманом домостроения в эксплуатации два жилых дома — 7-й и 11-й пятом микрорайоне. Заканчиваются начальные работы на крупнопанельном доме № 47-бис. Завершают монтаж и ведутся отделочные работы на 8-м доме профтехникума. В этом же микрорайоне — сдаточный объект здравницы. Осталось

Как известно, вода и камень течет. За эти годы климатические небывалые подночные фундаменты и стены сооружения Института «Гипротранснефтегаз» разработал и выдал в 1975 году рекомендации по спасению здания, однако Сургутгазстроя не выполнил пока ни один пункт по усилению несущих конструкций. На объект необходимо попасть тепло, выполнять рекомендации и форсировать работы.

Школа № 1176 учащихся в 4-м микрорайоне. Сидят за парты первокурсники, ответить трудно. Ход работ не вселяет пока твердой уверенности. Заканчивают, правят, работают кашевщики, но электрики, сантехники на объекте еще не появились. С октября 1974 года освоено из сметной

## Рекорды станут нормой

### рекордом

Утром 8 мая жители микрорайона строителей, идя на работу, с интересом глядели на юношеский плакат, что смотрели на улицу со стены строящегося крупнопанельного дома № 11. Появившись участникам школы первого послевоенного опыта КИМУ-36 — было написано на нем. А некоторые стали сандальными увлекательного смотроконкурса работах комсомольско-молодежного монтажного управления треста Гомменигазмонтажа.

Главный инженер управления А. М. Береславский пояснял ученикам, состоянию больших побед, еще раз ознакомил с условиями конкурса.

— Сегодня, каканчие Дня Победы, вы, ребята, идеи на трудовое сражение при новом звании, как когда-то наши отцы шли в бой коммунистами, — изложившись в своем выступлении бригадир сектора Григорий Петренченко, секретарь комсомольской организации и Геннадий Цыганенко. Бригаде в это утро присвоено звание «Комсомольско-молодежного».

8.00. Конкурс начался. Три бригады слесарей-сантехников занимались рабочими места. Каждой из них предстоит смонтировать отопительную систему в двух подъездах. Жюри — рядом. Оно пришло спешить за скорость монтажа, качеством, культурой производством, организацией рабочих



А. М. Береславский, главный инженер треста Гомменигазмонтажа, вручает приз победителю конкурса среди юношеских строителей Н. Сазонову.

12.00. Впереди бригада Е. Харыбина. Из сварщиков отличились Н. Сазонов и В. Путинцев. На сварку вертикального стыка первого по требовалось всего 45 секунд, другому — 50. Качество работы отличное. Это лучшие показатели среди двадцати сварщиков — участников конкурса.

19.00. Темпы набирает бригада Г. Петренченко. Она уже впереди. Новые рекорды установлены Н. Сазоновой и В. Путинцевой. Они соответственно затратили на сварку стыков по 43 и 45 секунд. Лидеры среди газосварщиков ясно определились!

11.00. Вперед и пождите выходят бригада Н. Иванова и бригада Е. Харыбина.

12.00. Все бригады монтируют системы отопления на первых этажах отведенных подъездов. Соревнование

объектов управления объявляется итоги смотрового конкурса. Завоевавший лучшей бригады завоевала бригада Н. Иванова. Ей вручена денежная премия в размере 150 рублей. Бригады Г. Петренченко и Е. Харыбина заняли соответственно второе и третье места. Ценные подарки жюри вручило лучшему газосварщику Н. Сазонову и лучшему слесарю-сантехнику Е. Харыбину.

Конкурс закончился, но о себе он оставил яркую память: комиссия по его проведению поручено обобщить опыт работы бригад монтажников и распространить его среди всех подразделений управления. А это значит, что рекорды этого дня завтра станут нормой для всех.

Г. ЦЫПА.

## Признание вдохновляет

Включившись в социалистическое соревнование за превращение в жизнь решения ХХV съезда партии, коллектива мостостроительного поезда № 442 с честью несет ударную трудовую вахту. Недавно в наш адрес поступила приятная телеграмма. Министр транспортного строительства СССР И. Д. Сосин и председатель ЦК профсоюза работников железнодорожного транспорта Н. И. Ковалев тепло поздравили нас с круп-

ным трудовым успехом: по итогам первого квартала мостопоезду присуждено третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Нас очень радует эта весть и вдохновляет. Обещаем, что завтра первого года десятой пятилетки выполним с честью.

С. Дядькин,  
начальник ПТО мостопоезда.

# ВОЗДУШНЫЕ МОСТЫ

С 1 июня Сургутский аэропорт начнет работать по летнему расписанию. Это самый ответственный период для авиаторов. Поток пассажиров увеличивается вдвое. Чем же порадуют гостей Аэрофлота сургутские авиаторы?

Для удобства жителей города им будет организована доставка билетов на дом — для пассажиров, следующих самолетом, без пересадки. В микрорайоне нефтяников в ближайшее время будет открыт филиал городского агентства.

С наступлением сезона откроются новые маршруты. Самолет АН-24 доставит вас в Краснодар, сделав три остановки — в Свердловске, Куйбышеве, Волгограде. В Сургут будет выполняться рейс из Октябрьска через Нефтекамск. Введен дополнительный рейс на Москву.

В этом году пассажир, по желанию провести отпуск в

Сочи, избавлен от неудобств, связанных с пересадками: ТУ-134 доставит его во всесоюзную здравницу через Волгоград за семь часов. Новосибирск авел дополнительный рейс — через Нижневартовск. К нашим соседям — нижневартовцам будет лететь два раза в день самолет АН-24.

Теперь у Сургута регулярное сообщение с семнадцатью городами: Москвой, Краснодаром, Волгоградом, Уфой, Омском, Куйбышевом и другими. Самый надежный воздушный мост — это акционные семь рейсов до Тюмени.

Увеличение рейсов приведет к уменьшению очередей к кассам Аэрофлота. Еще раз напоминаем пассажирам, что продажа авиабилетов ведется за полмесяца вперед.

Т. КОШКАРОВА,  
начальник городского  
агентства Аэрофлота.

## В ДЕСЯТКУ СИЛЬНЕЙШИХ

В Ялуторовске финишировал чемпионат по волейболу среди физкультурных коллективов добровольного спортивного общества «Урожай». 16 районов и два округа боролись за победу. Команда волейболистов Сургутского района представляла наш округ. Выиграв у команд Юрги, Салехардского, Исетского районов со счетом 2:0, уступив победу команде Тюменского района, сургутяне заняли третье место в подгруппе и вышли в финал. Но досадный проигрыш в матче сельхозинститута поставил в турнирной таблице нашу команду на четвертое место.

За всю историю выступлений в подобных соревнованиях сборная города впервые вошла в десятку сильнейших и получила право на участие в соревнованиях на кубок областного совета ДСО «Урожай».

П. СОЛДАТОВ,

председатель районного совета ДСО «Урожай».



## Мото- кросс

ФОТОРЕПОРТАЖ  
В. ТУЧНОЛОБОВА.



Зам. редактора И. ЗАХАРОВА

## РЕКЛАМА. СПРАВКИ

21—22 мая. «ЗИМА И ГИТА» —  
в 15, 16, 21 час.

Городской мелочный завод —  
срочно махиниста в теплоделе  
ППС-10, рабочих цехов (желчи-  
ни), слесарей-сантехников, слесарей-наладчиков, электриков  
и бухгалтеров. Продолжительность  
работы 4 д. с остановкой «СУ-28» или  
«Звезда».

Ресторан «Сибирь» — буфетчи-  
ки, технологи, поваров, кухон-  
ных рабочих, пекарей из пшени-  
чного теста, технические инженера.

Строительно-монтажная управ-  
ление объединения ЗапСибмур-  
нефть — в процентном — инженер-  
и машиностроения, инженеры-ма-  
тчаники, отечественных спаса-  
телей машинистов (СМУ) находят-  
ся на территории ССУ-1, теле-  
фон 80-24-30.

СМУ-1 Тюменьгазификации —  
столяр, токарь, бульдозеристы,  
автомастерины, сварщики, монти-  
наторы, инженеры-изыскатели.

Сургутская нефтеперерабатывающая  
компания — трактористы, бульдо-  
зеристы, сварщики, монти-  
наторы, инженеры-изыскатели, пом-  
ощники бурильщиков, токари  
столяр, слесари-сантехники, бурильщики, временно — машинисты.

Совхоз «Юганский» — для работы  
в Сургуте автомобилисты. Квар-  
тира предоставляется в течение  
двух трех месяцев.

Техучасток — вулевых мастеров-  
столяр, мастеров рабочих мастеров-  
помощников, поваров или работы  
на судах. Обращаться: ул. Озёрная 10, остановка «Гастроном».

Центральная сберегательная  
касса № 5940 — операционно-  
кассовых работников, контролёров  
в сберкассе № 047, по Южной  
Области. Обращаться: ул. Республики, 20.

Строительное управление № 50  
треста Сургутгазстрой — техни-  
ческий. Остановка «ДК «Строитель».

Трест Сургутгазстрой — инже-  
неры-геодезисты, геодезисты, ин-  
женеры сантехника проектиров-  
щиков, инженера электрика-про-  
ектировщика.

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. Телефоны: редактор — 1-90, зам. редактора — 8-63, ответственный секретарь — 2-67, отдел маркетинга — 2-69, фотоколлекция, корреспонденция — 2-21, типография — 1-05.

Промысловое геофизическое  
центро — рабочих в геофизи-  
ческие работы, водителям, электри-  
когазовспышки, слесарей по ре-  
монту автомобилей и двигателей.  
Обращаться по телефону 60-1300  
(коммутатор 4НДУ).

Райффабротрабсюз — во  
всех организуемых конторах  
директора, старшего супхантера,  
товароведа, опытного товаренеля  
и бухгалтера в райффабротраб-  
сюзе для работы на периферии —  
товарищам, предпринимающим  
промышленных и продовольствен-  
ных товаров, заявляющих  
складами, пекарям (кинешки пред-  
ставляются). Обращаться: ул. На-

блюдательства восток-  
бузы — бухгалтера-расчетчики,  
автомастера, рабочие в различных  
отделах, токаря (литника сделаны).  
Обращаться по телефону 6-02  
(коммутатор «Сургут»).

Райффабротрабсюз — во  
всех организуемых конторах  
директора, старшего супхантера,  
товароведа, опытного товаренеля  
и бухгалтера в райффабротраб-  
сюзе для работы на периферии —  
товарищам, предпринимающим  
промышленных и продовольствен-  
ных товаров, заявляющих  
складами, пекарям (кинешки пред-  
ставляются). Обращаться: ул. На-

блюдательства восток-  
бузы — бухгалтера-расчетчики,  
автомастера, рабочие в различных  
отделах, токаря (литника сделаны).  
Обращаться по телефону 6-02  
(коммутатор «Сургут»).

ВНИМАНИЕ ПОКУПАТЕЛЕМ!  
22 мая в 10 часов утра на  
рынок выходит продовольственные  
и бытовые товары в промес-  
тре «ПРОДАМ» продовольственных  
и бытовых товаров.

Спортивный зал, выданный  
им Киреном Валентином Георгиевичем  
под № 884756 Тульским политех-  
ническим институтом в 1967 г., сде-  
лать недействительным.

Изображение в зале, выданное  
им Киреном Валентином Георгиевичем  
под № 884756 Тульским политех-  
ническим институтом в 1967 г., сде-  
лать недействительным.

Изображение в зале, выданное  
им Киреном Валентином Георгиевичем  
под № 884756 Тульским политех-  
ническим институтом в 1967 г., сде-  
лать недействительным.

Изображение в зале, выданное  
им Киреном Валентином Георгиевичем  
под № 884756 Тульским политех-  
ническим институтом в 1967 г., сде-  
лать недействительным.

Изображение в зале, выданное  
им Киреном Валентином Георгиевичем  
под № 884756 Тульским политех-  
ническим институтом в 1967 г., сде-  
лать недействительным.

Изображение в зале, выданное  
им Киреном Валентином Георгиевичем  
под № 884756 Тульским политех-  
ническим институтом в 1967 г., сде-  
лать недействительным.

Изображение в зале, выданное  
им Киреном Валентином Георгиевичем  
под № 884756 Тульским политех-  
ническим институтом в 1967 г., сде-  
лать недействительным.

Изображение в зале, выданное  
им Киреном Валентином Георгиевичем  
под № 884756 Тульским политех-  
ническим институтом в 1967 г., сде-  
лать недействительным.

Изображение в зале, выданное  
им Киреном Валентином Георгиевичем  
под № 884756 Тульским политех-  
ническим институтом в 1967 г., сде-  
лать недействительным.

Заказ № 4316. Тираж 17.555

Сургут, городская телеграфная Управления издательство, полиграфия и книжной торговли облисполкома.